



Перед судом предстанет жительница Усть-Вымского района по обвинению в гибели знакомой и краже



Усть-Вымским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой 41-летней местной жительницы, обвиняемой в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ) и краже, совершенной с причинением значительного ущерба гражданину (п.«в» ч.2 ст.158 УК РФ).

По данным следствия, в сентябре 2023 года в квартире дома по улице Лермонтова гп.Жешарт во время совместного распития спиртного обвиняемая причинила своей знакомой тяжелую травму грудной клетки. Потерпевшая не обращалась за медицинской помощью и спустя три недели скончалась от осложнений, возникших в результате полученных телесных повреждений. Обвиняемой также инкриминировано хищение денежных средств у местного жителя с причинением ему значительного ущерба.

В ходе расследования обвиняемая признала вину и раскаялась в содеянном. Следователем собраны доказательства, что позволило уголовное дело направить в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

10 Января 2024

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1852127>